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3η Μαθητική Συνάντηση  

«Κλικ, προστάτευσέ το!»  

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης (διά μέσου 

της Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης), το 7ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, το 

ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελ. Κορδελιού & Βερτίσκου, το ΚΕΠΕΑ Θέρμης και οι ΔΔΕ Ημαθίας και 

ΔΠΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης (διά των Υπευθύνων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων/Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης) συνδιοργανώνουν την 3η Μαθητική 

Συνάντηση του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, 

προστάτευσέ το!», την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023, 9.30-12.30 π.μ. στου Κήπους του 

Πασά στην Άνω Πόλη.  

Η 1η και 2η Μαθητική Συνάντηση «Κλικ, προστάτευσέ το!» υλοποιήθηκαν με επιτυχία 

στον ίδιο τόπο τον Μάρτιο του 2018 και του 2019 με τη συμμετοχή 20 και 30 σχολικών 

μονάδων της περιφέρειας Κ. Μακεδονίας, αντίστοιχα. Η 3η Μαθητική Συνάντηση 

επανέρχεται μετά από τρία σχολικά έτη, στη διάρκεια των οποίων το δίκτυο λειτούργησε 

αδιάλειπτα με δράσεις που προσαρμόστηκαν στις συνθήκες που επέβαλε η πανδημία. 

Οι μαθητικές συναντήσεις διοργανώνονται με στόχο τη γνωριμία και επαφή των 

μαθητών και μαθητριών διαφορετικών σχολείων που κατά τη διάρκεια της εκάστοτε 

σχολικής χρονιάς συμμετέχουν και υλοποιούν δράση Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στο 

πλαίσιο του δικτύου. Η συμμετοχή τους στη συνάντηση τους βοηθά να αντιληφθούν την 

έννοια του δικτύου στο οποίο ανήκουν, αλλά και να ανταλλάξουν εμπειρίες λίγο πριν τις 

τελικές εκδηλώσεις που γίνονται κάθε χρόνο στη λήξη της χρονιάς (ομαδική έκθεση 

φωτογραφίας και εκδήλωση παρουσίασης δράσεων, φέτος στο Βαφοπούλειο Πνευματικό 

Κέντρο, 15-31 Μαΐου 2023). Η αίσθηση ότι και άλλα σχολεία δρουν παράλληλα, με κοινό 

στόχο και παρόμοιο τρόπο, εμψυχώνει τους μαθητές και τους ενεργοποιεί στην πορεία 

της εργασίας τους μέχρι το τέλος της χρονιάς. Η δράση θα έχει εκπαιδευτικό χαρακτήρα 

και θα περιλαμβάνει ομαδικά παιχνίδια γνωριμίας στους Κήπους του Πασά, περιήγηση, 

παρατήρηση και φωτογράφιση σε γειτονιές της Άνω Πόλης και μουσική εκδήλωση λήξης 

με την συνδρομή του 7ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. Συνολικά στη φετινή συνάντηση θα 

συμμετέχουν  500 μαθητές από τριάντα ένα (31) σχολεία (Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 



Δημοτικά και Ειδικά) της Ανατολικής, της Δυτικής Θεσσαλονίκης και της Κατερίνης. 

Συγκεκριμένα, οι μαθητές/τριες του 7ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης θα υποδεχτούν και θα 

ξεναγήσουν στη γειτονιά τους μαθητές/τριες από τα σχολεία: 5ο Δημοτικό Σχολείο 

Ωραιοκάστρου, 4ο, 6ο και 26ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 1ο και 3ο Γυμνάσιο Θέρμης, 3ο 

Γυμνάσιο Καλαμαριάς,  2ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας και 2ο Γυμνάσιο Τούμπας, 1ο 

Γυμνάσιο Πεύκων, 1ο Γυμνάσιο Πολίχνης, 5ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης, Γυμνάσιο 

Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ευόσμου, Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο Νεάπολης, 5ο 

και 6ο Γυμνάσιο Κατερίνης, 1ο Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & 

Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Θέρμης, 1ο ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Ειδικό 

Γυμνάσιο – Λύκειο Κωφών και Βαρήκοων Θεσσαλονίκης, 14ο και 27ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης,  

1ο και 2ο ΓΕΛ Θέρμης, 3ο και 7ο ΓΕΛ Καλαμαριάς, 2ο ΓΕΛ Εχεδώρου, 2ο ΓΕΛ Πολίχνης, 

1ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης "Μανόλης Ανδρόνικος", 8ο ΕΠΑΛ Θεσσαλονίκης και 

Πρότυπο ΕΠΑΛ Επανομής.  

 

 


